
1 2 3 4 5 無回答

50.2 43.0 4.5 0.4 2.0 0.0

52.2 39.7 4.8 1.4 1.0 0.8

51.4 40.2 4.9 0.6 2.7 0.2

52.2 38.5 3.6 1.8 3.4 0.4

61.7 30.5 4.3 0.2 3.3 0.0

59.9 32.3 3.6 0.4 3.2 0.6

47.3 41.0 7.4 1.6 2.5 0.2

46.4 39.9 8.1 2.0 3.2 0.4

40.2 46.9 7.2 1.8 3.9 0.0

39.9 46.0 9.3 2.0 2.6 0.2

45.3 44.9 6.3 0.8 2.7 0.0

44.0 46.0 5.2 2.0 2.4 0.4

56.3 36.7 3.3 0.4 3.3 0.0

55.6 37.7 3.0 0.6 2.6 0.4

49.6 39.8 4.5 1.4 4.7 0.0

50.4 36.1 5.8 1.0 6.5 0.2

51.4 38.3 6.3 1.0 2.7 0.4

48.0 40.7 5.4 2.0 3.6 0.2

56.1 37.3 5.1 1.0 0.6 0.0

51.2 38.3 6.0 1.4 2.8 0.2

42.8 39.1 10.7 3.7 3.7 0.0

30.0 42.9 14.7 5.2 6.9 0.2

28.7 32.2 23.6 3.7 11.7 0.0

22.4 33.5 25.2 7.3 11.5 0.2

34.0 34.0 13.5 2.5 16.0 0.0

28.8 33.9 17.7 3.0 16.1 0.4

61.9 32.8 2.9 0.8 1.4 0.2

56.7 36.9 3.4 0.8 2.0 0.2

43.8 34.8 12.7 4.3 4.3 0.2

41.5 39.3 9.9 3.6 5.4 0.2

56.8 31.6 5.3 3.7 2.3 0.2

52.8 37.5 4.8 2.6 2.0 0.2

個人のプライバシーに関する情報は守られている。

4 自分の進路希望や習熟度に応じて、学習する教科・科目が準備されている。

16 行事の企画や運営において、生徒の意見や主体性が尊重されている。

13 教育相談やカウンセリング体制が、利用しやすい体制になっている。

部活動と学習との両立が配慮され、部活動に取り組みやすい環境が整えられている。

9 普段の指導の中で生徒の自主性、自律性が尊重されている。

10 校内の規律が保たれ、生徒の生活の安全が確保されている。

11 感染症拡大や地震、火災などの発生に備えた指導や対策が適切に行われている。

令和６年度　学校評価アンケート結果【前期・後期】（生徒）　
1:そう思う、2:どちらかといえばそう思う、3:あまりそう思わない、4:そう思わない、5:よくわからない

番号 評　　価　　項　　目
回答（％） 上段：前期、下段：後期

回答数　前期：５１２、後期：４９６

1 学校は、一人ひとりの生徒を大切にする姿勢で指導にあたっている。

12 ボランティア活動や地域貢献活動等に参加しやすい体制になっている。

14 安全対策を行い学校行事は適切に実施された。

15

2 先生方は、悩みや相談について、いつでも親身に応じてくれている。

3

5 先生方は、学習のねらい(目標)が達成できるように、授業に取り組んでいる。

6 先生方は、学習が深まるような指導の工夫をしてくれている。

7 先生方は、個別の質問に答えたり、日頃の学習のサポートをする指導を適切に行ったりしてくれる。

8 先生方は、いろいろな観点を取り入れた公正で公平な学習評価をしている。



1 2 3 4 5 無回答
番号 評　　価　　項　　目

回答（％） 上段：前期、下段：後期

50.6 40.0 5.9 0.4 3.1 0.0

44.4 44.6 6.7 1.4 2.6 0.4

22.1 33.4 24.4 16.2 3.5 0.4

18.5 30.0 30.0 16.9 3.6 0.8

29.9 42.0 20.3 4.9 2.5 0.4

25.2 46.0 19.8 5.6 3.0 0.4

44.5 42.4 5.7 3.7 3.7 0.0

42.3 43.1 5.8 3.6 4.0 1.0

51.0 39.5 4.1 3.5 2.0 0.0

50.0 40.9 4.6 1.8 2.4 0.2

46.9 42.6 5.1 1.6 3.9 0.0

44.4 42.9 6.0 1.2 5.2 0.2

53.9 37.1 5.1 1.4 2.1 0.4

54.2 38.3 4.0 1.2 2.0 0.2

33.0 37.9 16.6 6.8 5.7 0.0

33.3 35.7 17.3 7.1 6.3 0.4

33.8 38.1 16.2 6.3 5.5 0.2

30.6 34.3 17.1 9.5 8.3 0.2

48.4 42.4 4.5 1.4 3.3 0.0

45.2 45.8 2.8 1.2 4.6 0.4

46.7 38.7 10.5 2.0 2.1 0.0

46.2 39.3 9.3 2.0 2.8 0.4

67.0 20.7 0.4 0.0 11.5 0.4

62.1 25.0 1.0 0.2 11.5 0.2

43.6 31.4 10.9 3.1 10.7 0.2

39.3 33.3 11.7 2.6 12.5 0.6

59.2 32.8 5.5 1.6 0.8 0.2

57.3 34.7 4.8 1.0 1.8 0.4

28 図書館は、落ち着いて利用しやすい雰囲気になっている。

29 感染症などによる欠席時に、必要な学習支援が適切に行われている。

30 全体として、楽しく充実した学校生活をおくっている。

25 「ＬＨＲ」などのＨＲ活動は、自己の生活や集団の中の自己のあり方を考える機会になっている。

26 ホームページや年次だより、ＨＲ通信などを通して、学校や年次、クラスの情報が適切に提供されている。

27 授業等でコンピュータなどのICT機器が、有効に活用されている。

22 進路関係の情報が、活用しやすく整理されて提供されている。

23 二者、三者懇談などの個別指導は、年間を通して計画的に行われ、適切なアドバイスを受けることができている。

24 「鳳凰学」は年間をとおして計画的に行われ、自己の進路選択に生かされている。

19 環境美化・清掃活動が十分に行われ、清潔な生活環境が保たれている。

20 土曜講座、模擬試験、課外などの学力向上対策がしっかり行われている。

21 自己の進路を考えるための講演会やガイダンスなどが適切に行われている。

17 健康管理や病気予防に関する指導が適切に行われている。

18 校内の施設・設備が安全な状態に保たれている。


